

平成27年8月28日

会 社 名 株 式 会 社 東 邦 銀 行 代表者名 取 締 役 頭 取 北 村 清 士 (コード番号 8346 東証第一部) 問合せ先

責任者役職名総合企画部長氏名矢 吹 光 一TEL(024) 523-3131

(開示事項の経過) 証券子会社設立に関するお知らせ

株式会社東邦銀行(取締役頭取 北村清士)は、平成27年5月26日付「証券子会社 設立に関するお知らせ」にて当行100%出資による証券子会社「とうほう証券株式会社」 の設立を発表しておりましたが、当初の計画どおり当局の認可を取得し、平成27年8月 28日付で会社を設立いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 証券子会社の概要

会 社 名 とうほう証券株式会社

代表取締役 加藤 容啓(前東邦銀行専務取締役)

本社所在地 福島県福島市大町3番25号

資本金 30億円

出資比率 東邦銀行100%

決 算 期 3月

開業予定日 平成28年4月

2. 設立の目的

証券子会社は、主に当行とお取引のあるお客さまに対して、証券会社ならではの多様かつ専門性の高い金融商品やサービスを提供します。

当行と証券子会社は、適切な連携を行う中でお客さまのニーズ把握に努め、お客さまの資産形成や資産運用のお手伝いをします。

3. 業績の見通し

証券子会社が平成28年3月期の当行連結業績に与える影響は軽微であると予想しております。

以上